
Открытый урок №3



Задача 1.

• Вычислите массу фосфата 
кальция, которая 
образовалась при 
взаимодействии 33,6 г оксида 
кальция с оксидом фосфора 
(V)?



Тема урока: «Решение задач 
по химическим уравнениям»



Задача 1.

• Вычислите массу фосфата 
кальция, которая образовалась 
при взаимодействии 33,6 г оксида 
кальция с оксидом фосфора (V)?



Алгоритм решения задачи
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Алгоритм решения задачи
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Вам письмо 



•Задача. Определите массу 
оксида магния, если в 
реакцию с магнием 
вступило 14,56 л  
кислорода (при н.у.).



Алгоритм решения задачи
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